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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Συνεδρίαση 64η 

Απόφαση υπ’ αριθ. 2888/2016 

Στην Αθήνα, σήμερα στις 02-12-2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09.15π.μ., στο Κατάστημα της 
Περιφέρειας Αττικής, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την 
υπ΄ αριθ. πρωτ. οικ. 224073 πρόσκληση του Προέδρου της που κοινοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη 
της, στις 29-11-2016. 

Θέμα 7ο εκτός ημερησίας διατάξεως 

Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την προμήθεια και τοποθέτηση δύο (2) κλιματιστικών 
ντουλαπών (θέρμανση-ψύξη) σταθερών στροφών ποσού 3.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ  για την ανάγκες των  Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και Αγροτικής 
Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αθηνών. 
Παρόντες:  
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κος Καραμάνος Χρήστος και  
Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.: 

• Μπαλάφας Γεώργιος  

• Δημάκος Δημήτρης 

• Αλεξίου Αθανάσιος  
Τα αναπληρωματικά μέλη: 

• Τσούπρα Ιωάννα 

• Νερούτσου Μαρία 

• Λεβέντη Αγγελική 

• Δανάκος Χριστόφορος 
Απόντες:  
Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.: 

• Στεργίου Ιωάννα  

• Τζίβα Αιμιλία 

• Σαπουνά Αγγελική  

• Μοίρας Ιωάννης 

• Μπαλού Αλεξάνδρα  

• Καράμπελας Κωνσταντίνος 

• Κορομάντζος Βασίλειος 
Χρέη Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής εκτελεί η υπάλληλος της Περιφέρειας κα Γεωργία 
Κονταρά. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία και αποφασίστηκε η συζήτηση του θέματος με τη διαδικασία του 
κατεπείγοντος, ο πρόεδρος της Επιτροπής κ. Καραμάνος, ενημερώνει τα μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής για την από 30-11-2016 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών ΠΕ Βόρειου Τομέα στην 
οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
Η Υπηρεσία μας θέτει υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής τα παρακάτω : 

• Το έκτακτο του θέματος καθώς  οι Δ/νσεις Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕΒΤΑ λόγω βλάβης στην κεντρική μονάδα 
κλιματισμού έχουν μείνει χωρίς θέρμανση και λόγω ψύχους δε μπορούν να λειτουργήσουν 
ομαλά. 
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• Το γεγονός πως στο παρελθόν η Υπηρεσία μας έχει εισηγηθεί στην Επιτροπή εγκρίσεις 
δαπανών για αποκατάσταση βλαβών περιφερειακών μονάδων χωρίς να υπάρχει το 
επιθυμητό αποτέλεσμα για τις εν λόγω Διευθύνσεις. 

• Το γεγονός πως η αποκατάσταση της βλάβης από το συντηρητή της εγκατάστασης στις 
κεντρικές μονάδες κρίνεται ασύμφορη οικονομικά δεδομένου πως επίκειται μεταφορά των 
Διευθύνσεων της ΠΕΒΤΑ σε νέο κτίριο (σε αυτήν την περίπτωση οι ντουλάπες κλιματισμού 
μπορούν εύκολα να μεταφερθούν) 

• Η δαπάνη εκτιμάται ότι θα ανέλθει συνολικά στο ποσό των 3.500,00 ευρώ  

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και  θα βαρύνει τον ΚΑΕ 1712 «Προμήθεια συσκευών 
θέρμανσης και κλιματισμού»», του Ε.Φ. 02072 του ισχύοντος προϋπολογισμού 2016. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία μας εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή την Έγκριση 
Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την προμήθεια και τοποθέτηση δύο (2) κλιματιστικών 
ντουλαπών σταθερών στροφών ποσού 3.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ  για την 
ανάγκες των  Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αθηνών. 
 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Ε.Φ. 02072,  ΚΑΕ 1712 «Προμήθεια συσκευών θέρμανσης και 
κλιματισμού» με το ποσό των 3.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ του Προϋπολογισμού 
της Περιφέρειας Αττικής, οικονομικού έτους 2016.   
 

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της 
η Οικονομική Επιτροπή 
ομόφωνα αποφασίζει 

 

την Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την προμήθεια και τοποθέτηση δύο (2) 
κλιματιστικών ντουλαπών σταθερών στροφών ποσού 3.500,00€ (τρεις χιλιάδες πεντακόσια ευρώ) 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ  για την ανάγκες των  Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας και Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα 
Αθηνών. 
 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Ε.Φ. 02072,  ΚΑΕ 1712 «Προμήθεια συσκευών θέρμανσης και 
κλιματισμού» με το ποσό των 3.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ του Προϋπολογισμού 
της Περιφέρειας Αττικής, οικονομικού έτους 2016.   
 

 
 

       Ο Πρόεδρος 

 

 

 

 

 

 

      Καραμάνος Χρήστος 

Τα Μέλη  

Μπαλάφας Γεώργιος  

Δημάκος Δημήτρης 

Αλεξίου Αθανάσιος  

Τσούπρα Ιωάννα 

Νερούτσου Μαρία 

Λεβέντη Αγγελική 

Δανάκος Χριστόφορος 
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